



## ***PARTICULARES***

*CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 22 de febrero de 2011 sobre extravío del título de Técnico Auxiliar de Laboratorio de D.ª Alfonsa Guerrero Clemente. (2011082218)*

Apreciado error en la publicación del Anuncio de 22 de febrero de 2011 sobre extravío del título de Técnico Auxiliar de Laboratorio de D.ª Alfonsa Guerrero Clemente (DOE n.º 57, de 23 de marzo), se procede a su oportuna rectificación:

— En el sumario, apartado V, Anuncios, así como en la página 7221.

Donde dice:

«Técnico Auxiliar de Laboratorio».

Debe decir:

«Técnico Auxiliar de Clínica».